

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СМЕНА

г. Ленинград

Ленинградские артисты — сибирякам

ПОСЛЕ двухмесячных гастролей в городах Иркутске и Красноярске коллектив Театра имени Ленинского комсомола вернулся в родной город. Более ста тысяч зрителей в Сибири с интересом познакомились со спектаклями ленинградцев, с творчеством мастеров театра и молодых артистов. Встречи на предприятиях, в аграрно-промышленных комплексах проходили почти ежедневно. Артисты театра выступали в цехах за-

водов Красноярска, у тружеников сельскохозяйственного объединения «Ангара», встречались с монгольскими студентами, обучающимися в Иркутске. Одной из самых впечатляющих была встреча со строителями плотины Саяно-Шушенской ГЭС. Выполняя обязательства договора о творческом сотрудничестве работников культуры и

искусства Ленинграда с создателями Саяно-Шушенской ГЭС, в Саяногорск выезжала группа молодых артистов театра, которую возглавлял народный артист РСФСР Р. Громадский.

С большим интересом прошли встречи артистов театра с писателями В. Распутиным, В. Астафьевым, с работниками прессы, комсомольским акти-

вом Иркутска и Красноярска. 12 сентября Театр имени Ленинского комсомола откроет свой 48-й сезон. Среди многочисленных названий репертуара театра зрители и гости нашего города смогут познакомиться с последними премьерами — пьесами А. Ремеза «Путь» и болгарского драматурга С. Стратилова «Автобус».

С. ЛЬВОВА